
INFORMACIJE O PRIVREMENOJ ORGANIZACIJI RADA UČENIKA 

RAZREDNE NASTAVE OŠ JURJA DOBRILE – SE “JURAJ DOBRILA”, 

ROVINJ-ROVIGNO 

 

Zbog radova na nadogradnji školske zgrade, učenici razredne nastave od 12. siječnja 2026. godine 

privremeno će pohađati nastavu u prostoru Dječjeg vrtića Neven, u sjedištu vrtića na adresi  Fontera 31. 

Učenici će tijekom cijelog razdoblja biti u potpunosti odvojeni od djece vrtićke dobi te će se na taj način 

nastaviti odvijanje nastave i produženog boravka do povratka u našu školu. 

 

ORGANIZACIJA NASTAVE 

Nastava će se naizmjenično odvijati u dvije smjene prema sljedećem rasporedu: 

• jutarnja smjena: 8:00 – 12:15 sati 

• poslijepodnevna smjena: 12:30 – 16.30 sati 

• produženi boravak: 7:45 – 16:30 sati 

U drugom polugodištu nastava započinje s A smjenom (1. i 3. razredi ujutro, 2. i 4. razredi poslijepodne). 

 

ULAZAK I IZLAZAK UČENIKA U UČIONICE 

U vrtiću koji će se koristiti za nastavu postoje tri službena ulaza/vrata. Roditelji djecu dovode do 

portuna/kapije vrtića te ih preuzimaju na istom mjestu. Zbog smanjenja gužvi na prometnicama ispred 

vrtića, dogovoreno je da učenici prvih i drugih razreda ulaze u dvorište vrtića na dijelu gdje se nalazi mali 

kružni tok, dok učenici trećih i četvrtih razreda uz glavni ulaz vrtića (kod glavnog portuna/ kapije). Iz dvorišta 

potom u razrede ulaze kroz službeni ulaz dodijeljen njihovom razredu (na vratima će biti navedeni razredi 

zbog lakšeg snalaženja u prvim tjednima nastave). Dolazak u vrtić moguć je i sa strane dječjeg dispanzera 

za učenike koji će u školu dolaziti pješice. Učenike će u prvom tjednu nastave na ulazima dočekati dežurni 

učitelji koji će ih uputiti do njihove učionice.  

RASPORED UČIONICA 



Nastava će se odvijati u starom dijelu bivšeg centralnog vrtića (u zelenoj zgradi ispod obnovljene crvene 

zgrade). U tom je dijelu za potrebe nastave osigurano 7 učionica – šest za potrebe nastave i jedna za potrebe 

produženog boravka. Istu učionicu dijele učenici prvih i drugih razreda te trećih i četvrtih razreda te smo u 

skladu s tim i osigurali adekvatan namještaj primjeren visini učenika (klupe i stolice). 

 

PRIJEVOZ ZA UČENIKE PUTNIKE 

Za učenike putnike kao i do sada bit će organiziran besplatni autobusni prijevoz. Učenike putnike autobusi 

će dovoditi do autobusnog kolodvora odakle će ih na nastavu i s nastave pratiti dežurni učitelj. U jutarnjoj 

smjeni autobus dolazi na autobusni kolodvor u 7.45 sati te je povratak zakazan u 13.25 sati (učenici putnici 

bus za povratak mogu sačekati u produženom boravku, a na autobusnu stanicu će ih otpratiti učiteljica). U 

popodnevnoj smjeni učenici na kolodvor dolaze u 12.17 sati, a povratak je  predviđen u 16.45 sati. Svaka je 

učiteljica dužna peti sat provjeriti tko putuje kući autobusom I uputiti djecu na učiteljicu iz produženog 

boravka koja ih prati na autobus. 

 

DEŽURSTVA I SIGURNOST UČENIKA 

Svakodnevno će se u prostoru vrtića organizirat dežurstva učitelja radi sigurnosti učenika tijekom dolaska 

na nastavu, velih i malih odmora, slobodnih sati, odlaska kući i u produženom boravku. Raspored dežurstava 

izrađuje ravnateljica I biti će izvješen u holu, a u prostoru vrtića svakodnevno je prisutan i stručni suradnik 

škole. 

 

PRODUŽENI BORAVAK 

Produženi boravak organiziran je u prostoru vrtića i radi od 7.45 do 16.30 sati. Ručak za učenike posluživat 

će se u 12:30 sati. Djeca su pod stalnim nadzorom učiteljica produženog boravka do dolaska roditelja. 

Učiteljice produženog boravka i dalje će biti dostupne na isti broj telefona kao i do sada kako bi bile u 

izravnoj komunikaciji s roditeljima. 

 

 

PREHRANA UČENIKA 



Marenda i ručak organizirani su za sve učenike nakon drugog sata (u 9.35 sati u jutarnjoj te 14.00 u 

popodnevnoj smjeni). Za učenike u jutarnjoj smjeni osigurat će se suhi obrok, dok će za učenike produženog 

boravka i učenike u popodnevnoj smjeni biti osiguran topli obrok. Obroci će se posluživati u učionicama uz 

dežurstvo učitelja. Učenici koji se ne hrane u školskoj kuhinji jesti će zajedno s ostalim učenicima u učionici. 

Roditelji su dužni obavijestiti školu o alergijama i posebnim prehrambenim potrebama djece.  

 

BORAVAK U PROSTORIJAMA VRTIĆA 

Učenici tijekom nastave borave isključivo u dodijeljenim učionicama i njima pripadajućim vanjskim 

prostorijama. Nije moguće boraviti na igralištu bez nadzora dežurnog učitelja. 

Tijekom boravka učenici su obvezni nositi čiste papuče ili tenisice koje ostaju u vrtiću te poštovati kućni red 

vrtića i škole. Svaka učiteljica za vrijeme marende dežura u svojoj učionici. 

 

Ovaj protokol stupa na snagu dana 12. siječnja 2026. i vrijedi do povratka učenika u školsku zgradu. 

 

Ravnateljica 

Tamara Perković 
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